

中冶新能源党委理论学习中心组深入学习贯彻习近平总书记关于贯彻落实中央八项规定、加强党的作风建设的重要论述



5月27日，中冶新能源党委继续围绕深入贯彻中央八项规定精神学习教育，开展党委理论学习中心组2025年第四次集中学习研讨。会议深入学习了《党的十八大以来深入贯彻中央八项规定精神的成效和经验》《习近平总书记关于深入贯彻中央八项规定精神重要论述》以及《八项规定改变中国》，进一步把握新时代加强党的作风建设的理论逻辑、历史逻辑和实践逻辑，持续巩固深化学习教育思想基础。党委副书记、总经理卢东昱主持会议并讲话，党委其他成员领学相关内容并作交流研讨。

会议指出，党的十八大以来深入贯彻中央八项规定精神的成效和经验，充分体现了新时代习近平总书记、党中央以中央八项规定“小切口”撬动党风政风、社风民风“大转变”的非凡实践，为公司各级党员干部职工自觉对照落实、切实转变作风作出了引领表率。我们要坚持以深学细悟持续筑牢思想根基，深入学习《习近平关于加强党的作风建设论述摘编》等内容，把握新时代党的作风建设逻辑；要以“关键少数”示范带动“绝大多数”，领导班子要在读书班、中心组学

习等活动中领学带学，到基层党支部导学督学，既深入调研，也督促各单位落实学习教育，一体推进学查改，将学习成果转化为企业发展动力；要以案为鉴强化学习教育成效，利用周边警示教育基地，组织党员干部和职工群众参观学习，以沉浸式教育敲响廉洁警钟，引导党员干部职工将其内化于心、外化于行，转化为作风建设实践和推动企业高质量发展的动力。

会议强调，要从“为什么”“是什么”“怎么样”三个维度深刻理解中央八项规定精神的实质内涵；要持续做好学习教育各项重点工作，进一步深化学习研讨，组织党员干部原原本本研读，将深入贯彻中央八项规定精神的成效和经验运用到加强党的作风建设的具体实践中去，推动党的作风建设取得新成效；要进一步抓实整改整治，针对查找问题主动认领、上下联动，实行销号管理；要进一步加强警示教育，推动以案促学、以案促改，强化警示震慑作用。

公司其他班子成员、非班子高管、各单位负责人及各党支部书记列席会议。